



救助阳光老人

救助热线: 13561668229

众手相握,为“阳光老人”加油

老人下午手术,山铝医院两位专家主刀,并安排专人照顾

本报10月30日讯(记者

罗旭君) 30日,通过对验血结果术前讨论,山铝医院决定31日14时对“阳光老人”进行白内障手术,医院已安排了两位眼科专家为老人做手术。当日,很多爱心人士去医院看望老人,为老人加油鼓劲儿。

8时许,“流动护士站”护士来病房给老人抽血做术前验血。“今天一共抽了四管,分别用来检测老人的血常规、血凝五项、

血生化和免疫血。”眼科主任张博说:“老人的血管比较粗,比较好找,整个抽血过程很顺利。我们医院还专门派了一位护士负责照顾老人,老人在这里会得到全面的护理和照顾。”

抽血后医院给老人送来早饭,吃完饭后,在张博的陪同下,老人的家属签署了一系列术前协议。“虽然我们免费为老人做手术,检查的时候为老人开通绿色通道,但手术程

序还是不能有差错,手术前家属一定要签署相关术前协议。”张博说。

签完术前协议,张博详细给老人和家属讲了一些手术前的相关注意事项。“我们在手术的过程中您不能乱动,尤其不能咳嗽,如果身体不舒服,得跟大夫说。”张博耐心地跟老人讲解,因为老人的手术不需要全身麻醉,手术过程中整个人是清醒的,相关注意事项要跟老人讲清楚。

15时许,记者从山铝医院住院处眼科病房了解到,老人的验血结果已经出来。“其他指标比较正常,就心衰指标很高。”心内科主任医师尹行善、眼科主任张博等人会诊后表示:“一般白内障手术风险比较小,老人平时也没有出现胸闷等不良症状,只要用一些纠正性的药物,手术一般不会出现问题。”



爱心人士一起为老人加油。

被浓浓的爱包围着,老人手术前很放松

“有这么多人关心,我不害怕”

30日,张店区公安消防大队和山东理工大学青年志愿者协会的志愿者们到山铝医院看望“阳光老人”妮娜,为老人明天做手术加油鼓劲儿。“有你们鼓励我,我一点儿也不害怕。”妮娜老人说。

文/本报记者 罗旭君

理工大学志愿者:

以后去帮老人做家务

“我们了解到老人的事迹后,很感动,就决定来看望她。”巩义侠说:“但我们学生也没有很多钱,就给她买了花篮和水果”。大学生们在病房内跟老人唱《苏武牧羊》、《没有共产党就没有新中国》,老人很高兴。曲清华同学还给老人带上了一朵大红花。“老人一下子就变成了16岁姑娘了,真漂亮。”老人听了脸上绽开了灿烂的笑容。

“我们想一直照顾老人,以后会定期来看望老人。”巩义侠说:“我们大学生做公益,是想踏踏实实做点帮助别人的事情。我们有时间也有朝气,周末可以去看望老人,平时也可以让没有课的同学去老人家里帮她做家务。”

张店区公安消防大队:

想为老人安暖气

“我们在报纸上读到您的消息,大队很关心,大伙儿觉得您辛劳了一辈子,就想做点什么帮助您。”张店区公安消防大队一位田姓工作人员说。

张店区公安消防大队的工作人员咨询老人过冬的情况,老人说自己家里没有暖气,生炉子取暖,支队工作人员听后表示近期会尽快去老人家了解一下情况。“天也渐渐冷了,我们希望可以尽力

帮助老人,让她过一个温暖的冬天,如果能安装暖气,我们会尽力帮忙。”大队工作人员说。

“您如果有困难可以跟我们说,我们能帮忙尽量会帮。”张店区公安消防大队工作人员说:“下一步我们会跟老人所居住的南定镇漫泗河村村委会签订一个协议,跟老人结成对子,定期、长期帮助老人,给老人送去温暖。”



术前每两个小时护士为老人滴一次眼药水。



爱心人士和老人一起看本报报道。

相关链接

“大家对我实在太好了”

在山铝医院病房,记者问老人对明天的手术害不害怕,老人说:“有这么多人关心我,我一点儿也不害怕。”

“我已做好了准备,张主任跟我讲了手术时要注意什么,我都记住了。”老人说:“我太开心了,医生、护士对我都

很好,有很多人来看我、关心我,还给我加油,大家对我实在是太好了。”

老人说:“昨晚睡得很香。护士给我打了饭,10点多我就睡觉了,睡得很好。”老人的主治医生赵海涛说:“老人睡眠很好,这对手术很有利。”

帮助老人 凸显社会大爱

近日,很多市民纷纷打来热线,称“阳光老人”的故事让人感动,有医院免费为老人治眼睛,还有那么多人要帮助她,这个社会还是好人多。

一位宋姓市民打来电话说:“我就住在山铝附近,离老人比较近,我和我老伴儿都退休了,就想平时多去老人家看看她,给她一些帮助。”

“看到老人的故事,我深受感动,这个世界好人真多。”一位孙姓市民打来电话说:“我要为这些帮助老人的爱心人士鼓掌,他们为老人捐物捐钱,为老人解决经济问题,山铝医院还免费为老人救治眼睛,这个社会还是爱心人士多。”

本报记者 罗旭君

老乡认“奶奶” 老人含泪答应

30日11时许,记者接到一位不愿透露姓名的市民的电话,称“想认‘阳光老人’当奶奶”。

“我也是从俄罗斯来的,是养父养母把我养大,我很小的时候奶奶就过世,在报纸上看到这位从俄罗斯来的老乡,我心中很激动,想认她当‘奶奶’。”

老人的眼角泛着泪光,过了很久,才说了一句:“谢谢你,我愿意。”在场的人无不感动。“我不想公开我的姓名,只想过几天去老人家里看看她,给她送点棉被等过冬用品,还想给她买一双鞋。”之后他得知老人穿37码的鞋子后,才挂了电话。

本报记者 罗旭君

社会学家: 让慈善成为 社会正常工作

山东理工大学社会学教授倪勇看到本报“阳光老人”报道后,称做慈善事业,要做到平等助人。

倪勇说,慈善事业是值得鼓励和发扬光大的,我们应该将慈善事业发展到正规的社会工作中去。

“我们现在社会的慈善事业还有很大可提升的空间。”被帮助和受帮助的人之间的关系是不平等的,这样的帮助不能从根本上解决问题。“我们应该建立一种健全、完善的社会工作制度,不仅帮助‘弱势群体’,也关心社会上所有的人。”倪勇表示,我们应将慈善工作放在正常的社会工作中去完成,“这是社会发展的必然趋势”。

本报记者 罗旭君



张店区消防大队的官兵来看望老人,并打算长期帮助老人。

本报摄影 本报记者 姜文洁